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PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

08 DE ABRIL DE 2021 – QUINTA-FEIRA – 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO SEMESTRE LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 

 

LEITURA DO RELATÓRIO E VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS DE LEI 

VOTAÇÃO: 

 Projeto de Lei nº 01/2021 - Institui a Semana de Prevenção as Doenças 

Coronarianas e suas consequências no município e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Caio César Pereira Paiva. 

 

 Projeto de Lei nº 02/2021 - “Institui a Política Municipal de Prevenção e 

Atendimento à Gravidez na Adolescência e dá outras providências”. 

Autoria: Vereador Caio César Pereira Paiva. 

 

 

 Projeto de Lei nº 03/2021 - “Institui a semana “Novembro Azul” para prevenção 

e detecção precoce do câncer de próstata e da outras providências”. 

Autoria: Vereador Caio César Pereira Paiva 

 

 

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

PROJETO DE LEI 
 

 Projeto de Lei nº 001/2021: Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - CACS-FUNDEB. 

Autoria: Poder Executivo 

 

 Projeto de Lei nº 09/2021: Renomeia praça pública de Marcelino Vieira que 

menciona e dá outras providências. 

Autoria: Vereadora Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva 

 

  EXPEDIENTE DO DIA  
 

 INDICAÇÃO DE Nº 04/2021: Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que providencie, através do setor competente, a inspeção nas 

lâmpadas dos postes de iluminação pública de toda a zona rural do munícipio. 
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Autoria: Vereador Adalberto Antônio da Costa. 

 

 INDICAÇÃO DE Nº 05/2021: Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que providencie, através do setor competente, a reforma da 

passagem molhada do Sítio Coito. 

Autoria: Vereador Adalberto Antônio da Costa. 

 

 INDICAÇÃO DE Nº 09/2021: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal para que, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, realize obras para construção de uma passagem molhada no Sítio Boa 

Vista. 

Autoria: Vereador Miguel Francinildo Aquino 

 

 INDICAÇÃO DE Nº 10/2021: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, realize obras de encanamento de água para o Sítio Flechas. 

Autoria: Vereador Miguel Francinildo Aquino 
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                                                      INDICAÇÃO 09 / 2021 

 

Solicita a realização de serviços de construção de uma passagem molhada no Sítio Boa 

Vista 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

 

 

Miguel Francinildo De Aquino, representante legal do Legislativo Vieirense, nos termos 

do Regimento Interno desta Casa e após aprovação Plenária, indico ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, Kerles Jácome Sarmento, em conjunto com o Secretário Municipal de 

Obras e Urbanismo, que realize obras para construção de uma passagem molhada no Sítio Boa 

Vista, haja vista a população ficar totalmente impossibilitada de trafegar pelo local no período 

das chuvas. 

 

                                                               JUSTIFICATIVA: 

Senhor Presidente 

Senhoras e Senhores Vereadores 

Atendendo ao clamor da população local, que há tempos vem sofrendo com a dificuldade 

em se locomover no período das cheias do Riacho do Letreiro, torna-se de grande necessidade 

a construção desta passagem molhada que, sem dúvida, irá melhorar não só a infraestrutura de 

transportes do município, oferecendo assim melhores condições de tráfego para a população 

local e para o município. Além disso, contribuirá para o desenvolvimento socioeconômico, 

sobretudo da população residente nos sítios Boa Vista, Vila São Pedro e sítio  Flechas. Em 

defesa das medidas acima requeridas, este representante solicita o apoio qualificado do Senhor 

Prefeito em adotar as providências cabíveis. 

 

 

  

Miguel Francinildo De Aquino 

 

VEREADOR/Vice Presidente da CMMV 

 



Câmara Municipal de Marcelino Vieira – CMMV 

Palácio Manoel Vicente de Oliveira  

CNPJ: 08.392.995/0001-95 

Travessa Neo Pontes, s/n, Centro, CEP 59970-000 

Marcelino Vieira / Rio Grande do Norte 

camaramarcelinovieirarn@gmail.com 

 

                                                      INDICAÇÃO 10 / 2021 

 

Solicita a realização dos serviços de encanamento de água para o Sítio Flechas. 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

 

 

Miguel Francinildo de Aquino, representante legal do Legislativo Vieirense, nos termos 

do Regimento Interno desta Casa e após aprovação Plenária, indico ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, Kerles Jácome Sarmento, em conjunto com o Secretário Municipal de 

Obras e Urbanismo, para que realize obras de encanamento de água para o Sítio Flechas, haja 

vista a população desta comunidade ainda não possuir este serviço tão essencial para o bem 

estar e para a qualidade de vida da população. 

 

                                                               JUSTIFICATIVA: 

Senhor Presidente 

Senhoras e Senhores Vereadores 

O abastecimento de água potável é questão prioritária para a saúde e o bem estar do ser 

humano.  O acesso à água em boa qualidade e quantidade vai além do desenvolvimento 

econômico e da dessedentação. A água, quando bem tratada e distribuída, traz diversos 

benefícios à saúde pública, uma vez que é indispensável no preparo de alimentos, na hidratação 

e também possibilita a higienização de ambientes, entre outros usos. Ademais a distribuição de 

água tratada traz conforto e bem estar para todas as camadas da sociedade. Em defesa das 

medidas acima requeridas, este representante solicita o apoio qualificado do Senhor Prefeito 

em adotar as providências cabíveis. 

 

  

Miguel Francinildo de Aquino 

 

VEREADOR/Vice Presidente da CMMV 

 


